

金阳小学

专辑

我庆幸有这样的朋友

604班小记者 徐中钦

星期五中午，我和阿小一起听写。然后，当我回到座位时潘江宁和胡锦涛正在打闹。

当我放好椅子，潘江宁拿着自动笔一不小心在我的手臂上划过了一条优美的弧线。血流了出来，我顿时呆住了，潘江宁也停止了打闹，一个劲地道歉。等血止住了，我又写起了作业。

过了好一会儿，阿小慢慢地走过来说：“徐中钦，他是用铅笔划你的，笔芯有毒，我陪你去消毒吧！”“不用了，太麻烦了，我好心拒绝了。”“作业可以等会儿再做，再不消毒伤口会发炎的。”阿小着急了。我说过她，得到了王老师的批准后，我和她慢慢地走进医务室。医务室里，彭医师正忙着其他病人，没空管我们，只叫我涂点红药水。阿小走到柜子前，用棉签沾了一点红药水，轻轻地在我手臂上涂着，这动作就像医生那样熟练地操作着。我对她说了一声谢谢，她笑了笑摆了摆手说：“没什么，大家都是同学。”

我看着她满脸的笑容，很庆幸我有这样的朋友。

指导老师 冯远群

我家的小花兔

303班小记者 胡语桐 (证号27648)

我奶奶家有一只十分可爱的小花兔。它大大的胖身子穿着一件黑白相间的衣裳，一对又细又长的“顺风耳”，从楼上传下来的细微声，它都可以听见，一双红宝石似的眼睛总是一眨一眨的，一张小小的三瓣嘴，一个绒球似的短尾巴，怎么也长不大，走起路来蹦蹦跳跳，可爱极了！

有一次，从门外闯进一只猫咪。猫咪看见小花兔，淘气地用爪子去抓小花兔的长耳朵。可是，小花兔自从出生以来就一直住在我家，从来没见过小猫咪，瞧它那慌乱的眼神儿就可以知道小花兔很害怕，在笼子里不停地乱蹦。爸爸小心地把猫咪抱到它的笼子里，小花兔就害怕地缩成一个小绒团，躲在笼子的小角落里，耷拉着耳朵，小眼睛不时地瞅着我，像是在向我求救似的。不过，渐渐地，小花兔和猫咪成了好朋友。猫咪往哪个方向走，小花兔就如影相随。

这就是我家的小花兔，一只普普通通的小花兔，可它会踢球、跑步，活蹦乱跳的，我喜欢它！

指导老师 俞碧琼

田园风光美

403班小记者 仇贾凯

我喜欢城市繁华的生活，但令我向往的则是富有情趣的乡村生活。

那天，晴空万里，我跟着爸爸去了心仪已久的乡村。刚到田头，我惊呆了：田野绿油油的一片，像是铺上了一条绿色的地毯，微风拂过，漾起层层波浪；远处的小山上野花漫山遍野的，把小山点缀得格外引人注目；在田野和小山之间镶嵌着一条小溪，仿佛是一条碧蓝的缎带。这儿的景色跟城市一点也不一样。

我们沿着田埂往前走，来到一个小村庄，处处可见青砖黑瓦的房子，朴素中透露着一股浓浓的农家气息。走进一个院子，小院里的花草争奇斗艳。院子的一角养着猪、鸡，只见猪的大肚皮露在外面，在享受阳光浴呢。

出了院子后门，一条小河蜿蜒在眼前，它的源头就在山的那一边。清澈的河水，河底石缝之间还有鱼虾在嬉戏。夏天，小河就成了孩子们的乐园。

美丽的花儿装点着青山，小河环绕着青山，从大山深处偶尔传来几声鸟叫，优美的田园风光让我深深陶醉了！

睡沙袋

301班小记者 薛可玟 (证号27623)

妈妈把年休假凑在一起，和爸爸商量了一下，于是我们一家去了广西北海度假啦！

那里气候温和，空气特别新鲜，到处鸟语花香，美极了！可是，我最喜欢的是骑马，我坐在马背上，它飞快地奔跑着，我真像个小女侠！傍晚，我们去了沙滩上玩，我们先下水游泳，我和妹妹进行了一场游泳比赛，比的时候我用了一个小妙招，她没注意到我的时候，我就突然把水洒到她的脸上，她就用手擦脸，我趁这个机会才赢了。我们跑到沙滩上，我看见有人在挖沙坑睡在里面，于是我就挖了个大坑，让妹妹躺下去，然后大声喊道：“睡沙袋啦！”大家都跑过来让妹妹睡在“沙袋子”里，就剩下一个头，妹妹说：“让姐姐也睡到里面来！”爸爸又挖了一个更大的坑，于是我很开心地躺进这个坑里，接着爸爸用沙子把我埋了起来，我躺在沙堆里感觉很温馨，迷迷糊糊快要睡着了，真的好快乐呀！

快乐的时光总是过得很快，美好的一天已经过去了，但是我久久不能忘记北海美丽的沙滩，奔跑的马儿，还有全家人欢乐的笑脸。

指导老师 高华芳

小沙粒的梦想

307班小记者 陈申涛

从前，有一颗小沙粒，它整天为自己在荒凉的大沙漠而感到闷闷不乐，一心梦想去美丽热闹的大城市生活。为此，它多次请求风婆婆把它带到城市里去。有一天，风婆婆终于答应了它的要求……

走之前，风婆婆对小沙粒说：“小沙粒，沙漠里的生活虽然无聊，但这里有你的许多朋友呀，你一定要去吗？”小沙粒坚定地说：“风婆婆你放心，我一定会生活得很好，去大城市是我长久以来的梦想，不管有多少困难，我是一定要去的。”风婆婆听了，深深地叹了口气。

就这样，它们出发了。“呼呼呼”，过了很久，它们终于来到了繁华热闹的大城市。大城市绿树成荫，行人、车子来来往往川流不息。一幢幢高楼大厦耸立在小沙粒的面前，像一位位士兵保卫着家园。小沙粒情不自禁地喊起来：“好美啊！”

小沙粒来到美丽的公园，公园里鸟语花香，百花齐放，树木围着整个公园。公园里传来了小朋友的欢声笑语。小朋友们有的在散步，有的在公园里锻炼……小沙粒来到花坛里，里面有许多小花小草装扮着它，还有一个喷泉一样的东西。它躺在一棵碧绿的小草上。小草立马生气地对它说：“嘿，你这个小家伙，敢在我身上安家，不仅会把我衣服弄脏，还会把我弄得有一股难闻的味道，快点到别的地方去吧！”小沙粒伤心地从小草身上滑了下来。

小沙粒不放弃，继续寻找家园。小沙粒发现了一朵小花，就想：啊，小花姐姐，你就让我在这安家吧！它走了上去，来到了花蕊上，它凭着自己跟花蕊里的东西相似，就在这安下了家。

这样，小沙粒快乐地生活在了大城市。

指导老师 郭丹咪

我学会了勇敢

504班小记者 谢秀倩 (证号27756)

时光飞逝，日月如梭。转眼间，我已经十二岁了，回想起成长道路上的点点滴滴，我的心中不断地泛起涟漪。现在，我要用我的笔，把发生在最近的、给我留下深刻印象的一件事告诉大家，因为经历了这件事，让我学会了勇敢！

一个月前，舅妈给我买了一个滑板，那个滑板是我最喜欢的颜色——绿色的，它有一个非常好听的名字叫“漫步者”。我见了，爱不释手，高兴得手舞足蹈，迫不及待地上试滑。我模仿其他同学，先把左脚踩在前踏板中间，后脚也踩在后踏板中间，可后脚怎么也不去，吼叫移动，滑板就歪了。我很着急，便拉着妈妈到楼下去练习。因为害怕，我抓住妈妈的双手，小心翼翼地踩上滑板，向前滑动。“啪”的一声，我失去平衡，一下子扑进了妈妈的怀里。哎！真是心急吃不了热豆腐！妈妈赶紧抱住我，说：“不要慌，勇敢些，慢慢试。”妈妈一句坚定而鼓励的话，让我增添了勇气。于是，我又试了一次，“好，上去了。”妈妈的话音刚落，我的两条腿直直地站在了滑板之上，但双腿在微微地颤抖，我的心也怦怦地乱跳，刚滑了几米，唉，我又摔了。“你抱紧我吧！”我颤颤巍巍地对妈妈说。“别着急，你要勇敢点，放松身体，慢慢练习。”“欲速则不达。抬头挺胸，身体舒展了，姿势才能正确……”妈妈不厌其烦地说着，拉着我的双手也慢慢地放松了。就这样，在妈妈的帮助下，我克服了害怕的心理，胆子开始变大了，怀里揣着的那个活蹦乱跳的兔子也跑了。功夫不负有心人，终于，我轻松自如地站在了滑板之上，可以自由滑行了。上、下板也轻如燕子，只是速度提高了。一直在我身旁迂回自如的小男孩告诉我：“你学得还挺快嘛，但要想提高速度，就要后脚大幅度地前后摆动，不过前脚一定要稳。”他边说边示范给我看。我照着他说的来做。噢！还真是这样的。经过一次次的失败，一次次的练习，摔倒了再爬起来，落板了再重新上板，我终于成功了！现在我已经可以非常轻松地玩滑板了。还可以在滑行的过程中蹲下捡东西。

学习滑板的事情，让我懂得了勇敢不是与生俱来的，而是靠胆大、信心和不怕疼、不怕苦的精神换来的。

指导老师 郑芳芳

爸爸妈妈，我想对你们说

404班小记者 胡倍瑜 (证号27727)

爸爸妈妈，我想对你们说，请你们多多关心我吧！虽然我知道你们很忙，要做生意，但是哪怕一天抽个十分钟来陪我一下也好呀！

以前小时候，我想让你们来陪我玩，你们总是说：“宝贝，听话，妈妈很忙，自己一边玩去，听话，乖！”你们从来都不知道当我听到这句话时有多失望。当幼儿园的小朋友们在讨论自己和爸爸妈妈去玩的情景时我有多么羡慕他们，有多么希望你们也能陪我去玩，哪怕是在家里也好，可是这些都只是我的幻想罢了。长大以后，碰上我不会的作业，来请教你们时，你们也只会说：“去查电脑吧，我们很忙，没空。”我的目光又灰暗了。你们从不关心我的作业做好没有，只会说：“宝贝，我知道，你的作业不用妈妈操心，再说你已经长大了，不用妈妈管了。”每一次你们在说这些话时，有没有考虑过我的心情？

从小到大，唯一关心我的只有奶奶，只有奶奶才会对我问东问西的。我多么希望你们也可以像奶奶一样多多关心我！爸爸妈妈，请你们不要忽略我，好吗？

求学记

505班小记者 胡逸逸 (证号27758)

在安静得连一根针掉到地上的声音都能够听见的素描室中，多了一个不速之客——本文作者。

我一到这个安静的地方，便马上把自己当做主人了；我熟练地拿起一张纸，放在画板上，然后端坐在椅子上，拿出4B铅笔和素描橡皮，便动手画了起来。我先在纸上画好正方形的轮廓，再在纸上动手画主体部分，然后，又一笔一笔不同浓度地描、改……经过一个小时的努力，我人生的第一幅素描作品就这样完工了。

经过辛苦的画画后，便是让人忐忑不安的求学！

在董晨曦她们的带领下，我紧握着“杰作”，来到叶老师办公室门前，将手心早已满是汗的手，放在门把手上。我深吸一口气，打开门，一本正经地来到叶老师办公桌前，郑重地询问道：“叶老师，我画了一幅画想给您看，并且……”我平复一下自己那颗跳动不停的心，说，“我想学素描！”在这句话冲出口的一瞬间，我似乎放松了许多。我等待着叶老师的“审判”。我转头望向门口，我们班的素描组同学正在门口冲着我微笑，并向我摆出“加油”的手势。我突然觉得信心与勇气一下子爆棚！于是我把头一转，自信满满地看向叶老师。

叶老师仔细地看了一会儿我的画，笑着对我说：“你的画不错，但还需努力，你暂时加入吧！”在这句话传入我耳朵的一刹那，我高兴坏了！我向叶老师深深地鞠了一躬，转身兴高采烈地走出去，郑重地向她们高声宣布：“从今天，从这一刻开始，我正式加入素描组了。虽然只是暂时的。”她们对我笑着，拥抱着我，祝福着我。

在回教室的途中，我的心情飘飘然，我好开心。我不经意间看了一下自己的手，它早已黑不溜秋了。但在这一时的黑手上，却记录着一位素描求学者辛苦的求学之路。

陀螺大战

501班小记者 林姿辰 (证号27739)

最近，我们501班流行起了玩小陀螺，为了追赶上这股陀战风，我开始了行动。

买来的陀螺花了一番时间改装，成果——“紫极神光”很快便走上了战场。一路过关斩将，很快便稳居全班第二，正当我要争夺全班之冠时，却遇上了一位强中强——刘浩南的“阎罗王”。

那是一个血红色的持久性陀螺，有着9片锋利的刀片，在攻击盘上绝对是一等一的强！

第一盘，我就败给了他，一上战斗盘，盘旋了不到7秒钟，我的陀螺就因为碰撞时产生的反作用力，好像爆米花一般“砰”的一声炸开了，第一战，小刘获胜！

我心想，连董天乐这位世外高人都被我干掉了，我又怎么能为了一个小仇而名落孙山呢？

于是，我便趁午休时间对“紫极神光”进行了改装，加上了几片修正贴，来加强重力，稳定重心，开始了后两局。

果然我破釜沉舟，轻松地赢得了第二局。

最后的决胜局来了，大家都屏住了呼吸，开始！我们攻方发射了陀螺，为了胜利，我甚至用尽了全身的力气，两枚陀螺像两团熊熊燃烧的火焰，拼命地碰撞，燃烧，在灯光的照耀下，显得如此动人。最后，在那千钧一发之际，两股强大的力量同时碰撞在了一起，“砰”的一声，同时飞出了战斗盘！平局！

好强悍的对手，下次，我一定会把小刘击败！

出洋相了

503班小记者 叶露娜 (证号27752)

今天，我在家附近和几个小朋友一起玩跳山羊的游戏。我既高兴又害怕，高兴的是跳山羊是我的拿手好戏；害怕的是，今天穿的裤子实在太紧了，一点也不适合进行体育活动。

我妹妹一马当先，一个腾空侧身跳，“唰”的一下就从“山羊”身上飞了过去。我哥个子很高，竟从“山羊”身上跨了过去。弟弟屏住呼吸，往前纵身一跳，可力度太大了摔了个四脚朝天，那滑稽的动作让大家哄堂大笑。

轮到我了，我不甘示弱。看了看前面的“山羊”，他不及我的腰部，翻越而过不是一件困难的事。我深深地吸了一口气，紧闭着嘴，果断地开始助跑。跑到“山羊”旁，我踏上跳板，双手使劲按在“山羊”背上，身体腾空而起，双腿像剪刀似的一叉，一个完美的跳跃得到了家人的热烈掌声。

正当我得意洋洋的时候，突然“嘶”的一声，像是布条被撕破了。四周安静下来，我只觉得我的脑子“嗡”的一声，莫非……我连忙把裤子捂住，生怕别人看见。可是，那不听话的裤子早已露了腩。家人像是炸开了窝，笑得前俯后仰，有的笑得直不起腰来。一个朋友指指点点，我本来已经脸红了，现在更觉得像霜打的茄子一样，红得发紫，急得我像热锅上的蚂蚁——团团转。

我只好捂住裤子别别扭扭地回家，心想：这次出洋相了！